



Strojírenský zkušební ústav, s.p.
(Strojársky skúšobný ústav, š.p.)
Notifikovaná osoba identifikačné číslo 1015
Hudcova 424/56b, Medláňky, 621 00 Brno, Česká republika

CERTIFIKÁT EÚ O PRESKÚŠANÍ TYPU

nariadenie EP a Rady (EÚ) 2016/425 (Osobné ochranné prostriedky)

Číslo: **1015-PPER-J-00933-22**

Výrobca: ALVE spol. s r.o.
Veřovice č. p. 80
742 73 Veřovice 80, Česká republika

Názov OOP: Kotviace zariadenie

Typ OOP: 8622

Identifikácia OOP: pozri priloženú fotodokumentáciu (strana 3) a hodnotiacu správu

Hodnotiaca správa: Záverečný protokol č. 30-15935/JZ zo dňa 31. 5. 2022

Použitá harmonizovaná norma: ČSN EN 795:2013 (idt. EN 795:2012)

Strojársky skúšobný ústav, š.p. (SZU), notifikovaná osoba identifikačné číslo 1015 potvrdzuje, že preskúmal technický návrh OOP podľa bodu 4 prílohy V nariadenia EP a Rady (EÚ) 2016/425 a že typ OOP je v súlade s príslušnými základnými zdravotnými požiadavkami na ochranu zdravia a bezpečnosť. Výsledky činností vykonaných notifikovanou osobou podľa bodu 4 sú uvedené v citovanom záverečnom protokole (t. j. hodnotiacej správe).


Tento certifikát sa musí používať len v spojení s jedným z postupov posudzovania zhody uvedených v článku 19 písm. c) nariadenia EP a Rady (EÚ) 2016/425.

Tento certifikát je platný najneskôr do **30. 5. 2027** (5 rokov) s možnosťou obnovenia.

Pravidlá pre nakladanie s certifikátom a podmienky jeho platnosti sú uvedené na zadnej strane certifikátu.

Brno 31. 5. 2022




Ing. Pavel Štícha
predstaviteľ notifikovanej osoby



PRAVIDLÁ PRE NAKLADANIE S CERTIFIKÁTOM A PODMIENKY JEHO PLATNOSTI

Splnenie požiadaviek nariadenia EP a Rady (EÚ) 2016/425 o osobných ochranných prostriedkoch a o zrušení smernice Rady 89/686/EHS bolo odvodené zo splnenia požiadaviek použitej normy, ktorá je uvedená na prvej strane certifikátu. Novelizácia niektorého z uvedených normatívnych dokumentov môže zmeniť skutočnosti, za ktorých bol certifikát vydaný. V takom prípade je potrebné použiteľnosť certifikátu preskúmať.

Notifikovaná osoba dbá na to, aby bol informovaný o všetkých zmenách všeobecne uznávaného stavu techniky, ktoré by naznačovali, že schválený typ už nemusí byť v súlade s príslušnými základnými požiadavkami na ochranu zdravia a bezpečnosť, a rozhodne, či si tieto zmeny vyžadujú doplnujúce prešetrenie. Ak prešetrovanie vyžadujú, notifikovaná osoba o tom informuje výrobcu.

Výrobca informuje notifikovanú osobu, ktorá uchováva technickú dokumentáciu týkajúcu sa certifikátu EÚ preskúšania typu, o všetkých úpravách schváleného typu a o všetkých úpravách technickej dokumentácie, ktoré môžu ovplyvniť zhodu OOP s príslušnými základnými požiadavkami na ochranu zdravia a bezpečnosť alebo podmienky platnosti certifikátu. Tieto úpravy si vyžadujú dodatočné schválenie vo forme dodatku k pôvodnému certifikátu EÚ o preskúšaní typu.

Certifikát sa môže používať iba ako certifikát výrobku, ktorého špecifikácia je uvedená na predchádzajúcej strane a v prílohe. To platí aj pre použitie v reklamných, propagačných a komerčných materiáloch. Bez písomného súhlasu SZU sa nesmie certifikát reprodukovat' inak ako celý. Neoprávnené alebo klamlivé použitie certifikátu môže byť sankcionované.

Je zakázané meniť, doplňovať alebo prepisovať údaje v certifikáte.

Certifikátom nie je možné dokladovať vlastnosti výrobku, pri ktorých bola vykonaná bez súhlasu SZU zmena ovplyvňujúca zhodu s použitou normou a technickým predpisom.

Certifikačný orgán požaduje, aby držiteľ certifikátu viedol záznamy o všetkých sťažnostiach a opatreniach na nápravu týkajúcich sa výrobkov, na ktoré sa vzťahuje tento certifikát.



Certifikát EÚ preskúšania typu 1015-PPER-J-00933-22 Príloha, strana 3 (3)

Identifikácia OOP: Kotviace zariadenie, 8622
kotviace zariadenie typu B

